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PARTENERI

❖ Colegiul Național „Mircea cel Bătrân” (România) - Coordonator

❖ Selcuk Yasar Alaybey Ortaokulu (Turcia) - Partener

❖ Dijaski dom Drava Maribor (Slovenia) - Partener

❖ IC Pontassieve (Italia) - Partener

❖ ANAPTIXIAKO KENTRO THESSALIAS (Grecia) - Partener

❖ O.C.E.A.N (Organization of Culture, Education and Advice in

Networks) NGO (Grecia) - Partener
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SCOP:

Creșterea responsabilității grupului țintă pentru

protecția mediului, fiecare acționând pentru folosirea

responsabilă a resurselor naturale
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OBIECTIVE:

❖ Să crească gradul de conștientizare a participanților cu
privire la încălzirea globală și schimbările climatice.

Creșterea cu 60% a numărului de elevi din școlile partenere
conștienți de importanța protecției mediului

❖ Să descopere noi moduri de învățare prin crearea unui

mediu de învățare în care elevii pot dobândi cunoștințe și
experiență la nivel local și european

❖ Să-i facă pe participanți să înțeleagă motivele problemei

schimbărilor climatice globale

❖ Să diminueze consumul și deșeurile inutile
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ACTIVITĂȚILE PROIECTULUI:

1. Realizarea logo-ului și a paginii web a proiectului:

❖ fiecare partener al proiectului va avea o propunere pentru

logo-ul proiectului, toate acestea urmând a fi realizate de

către elevi

❖ partenerii vor vota logo-ul proiectului

❖ în parteneriat, se vor propune meniuri pentru pagina web,

iar coordonatorul activității de diseminare va posta pe

pagina proiectului
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2. Concurs de sloganuri și expoziție de postere

❖ fiecare partener va realiza afișe și sloganuri pentru a

promova efectele încălzirii globale și un mediu curat,

fără poluare

❖ se va organiza un concurs de afișe și sloganuri. La

nivelul fiecărei școli se va realiza o expoziție cu aceste

postere.
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3. Înființarea unui club de voluntari, Green Movement, în 

care elevii voluntari:

❖ vor fi selectați la nivelul școlii

❖ participă la sesiuni de planificare a evenimentelor și campaniilor

❖ participă la sesiuni de informare și distribuire de materiale în școli

și în comunitate

❖ participă la vizite de studiu pentru lucrări documentare sau pentru

a strânge informații legate de mediu

❖ participă la pregătirea materialelor pentru evenimentele și
activitățile organizației

❖ ajută la promovarea mesajelor organizației în mediul online, prin

distribuirea de informații pe rețelele de socializare
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3.Înființarea unui club de voluntari, „Green Movement”, în care 

elevii voluntari sunt implicați în activități precum:

❖ Reducere - Reutilizare - Reciclare

❖ CAMPANIA de strângere a ULEIULUI UTILIZAT și a STICLELOR PET

❖ Concurs de desene privind măsurile de precauție privind amprenta de

carbon și ecologizarea spațiului din jurul școlii

❖ “GREEN CITY MEMORIAL FOREST” (PĂDUREA MEMORIALĂ A

ORAȘULUI VERDE) - toți partenerii vor planta copaci

❖ “DON’T PUSH THE THROTTLE, PUSH THE PEDAL FOR A GREENER CITY

" (NU APĂSA ACCELERAȚIA, APASĂ PEDALA PENTRU UN ORAȘ MAI

VERDE) - va fi înființat un grup de bicicliști. Se va face sport pentru o

viață sănătoasă și se vor organiza excursii la intervale regulate

❖ (ORGANIC FARMING) AGRICULTURĂ ORGANICĂ
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4. “Before the glaciers melt” - „Înainte să se topească

ghețarii“- Concurs de povești și discursuri:

❖ elevii vor promova strigătele naturii și ale pământului cu

povestirile pe care le vor realiza. Vor lucra împreună cu profesori

de limbi străine și cu ONG-ul OCEAN.

❖ pornind de la scurtele povestiri scrise, lucrând în echipă, elevii

vor crea scenarii si secvențe dramatice și discursuri pe care le

înregistrează în Flipgrid. Pe baza acestora vor avea loc dezbateri

internaționale.
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5. Scurt metraj cu soluții individuale pentru

schimbările climatice

❖ profesorii vor discuta subiectul în timpul lecțiilor desfășurate la

clase

❖ participanții vor crea soluții individuale pentru schimbările

climatice din viața lor de zi cu zi, de exemplu, să nu facem

risipă de apă în timp ce ne spălăm pe mâini, stingerea

luminilor, mersul pe jos la școală sau la serviciu, mersul cu

bicicleta etc. Apoi ele vor fi editate într-un filmuleț scurt.

❖ video-urile vor fi promovate pe site-ul web al proiectului
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6. Vizite de studiu
❖ vom vizita fabrici care utilizează „aplicația verde”

❖ vom face o vizită de studiu la Institutul Național de Cercetare și
Dezvoltare pentru Tehnologii Criogenice și Izotopice Vâlcea

❖ se vor organiza vizite de studiu în Rezervații naturale și în zonele

afectate de poluare și de exploatarea necontrolată a resurselor

naturale. În cadrul acestor activități, elevii vor putea să vadă

mediul natural, să analizeze impactul asupra acestuia și să

conștientizeze importanța protecției mediului.
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7. Diseminarea proiectului

❖ Atelierul „Calitatea Vieții versus Sănătatea Pământului” va fi

organizat între școli la nivel local. Scopul atelierului este de a

evidenția cum creșterea populației umane influențează interacțiunile

dintre fauna sălbatică, mediu și oameni.

❖ prezentarea analizelor referitoare la calitatea apei și a aerului

❖ prezentarea și dezbaterea privind impactul pozitiv sau negativ al

dezvoltării tehnologiilor, asupra mediului și a faunei sălbatice.

Punctele de vedere diferite legate de dezvoltarea tehnologiei și
protecția mediului vor fi prezentate în format video.

❖ vor participa elevi, profesori, voluntari, reprezentanți ai

organizațiilor de mediu.
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7. Diseminarea proiectului

❖ tipărirea poveștilor și realizarea unei broșuri, dar și a unei cărți
electronice și diseminarea lor

❖ 3 povestiri din fiecare țară vor fi publicate într-o carte în format

electronic ce va conține poveștile câștigătoare

❖ promovarea proiectului și a rezultatelor în mass-media, pe site-

ul proiectului, pe rețelele de socializare online și în școli, folosind

articole, buletine informative și prezentări.
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8. Activități de învățare

LTTA C1 - Seminar about climate change and the environment – Turcia

LTTA C2 - Biodiversity and climate change-Italia

LTTA C3 - Myth Busters for Environmental Justice-Grecia

LTTA C4 - Global warming - Slovenia

LTTA C5 - Climate Change & Environment- Grecia
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ECHIPA DE MANAGEMENT ȘI IMPLEMENTARE A PROIECTULUI

❖ MĂRĂNDICI TATIANA - coordonator proiect

❖ DRĂGAN ELENA - responsabil monitorizare

❖ ARIȘANU ANA MARIA - responsabil IT

❖ FARCAȘANU MARIA-ANTOANELA - responsabil promovare

❖ TAMAȘ MIRELA - membru

❖ LALU JANY - membru

❖ ALEXANDRU-GRUIA FLORIANA - membru

❖ OPREA GEANINA - membru

❖ FULGESCU LUMINIȚA - responsabil financiar ACT FOR GREEN FOOTPRINT, 
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